


Направление подготовки 05.03.06 «Экология и природопользование» 

Профиль «Экологическая безопасность» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. ФГБУ Государственный природный заповедник «Воронинский» 

2. ООО «Земпроект» 

3. ООО «ЕАРХ» 

4. ООО «Авангард» 

5. Отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических 

ресурсов по Тамбовской области Московско-Окского территориального 

управления Федерального агентства по рыболовству 

6. ООО «Тамбовский экологический комбинат» 

7. Тамбовский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – 

филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и 

мониторингу окружающей среды» 

8. Тамбовский филиал ФГБУ «Центр лабораторного анализа и технических 

измерений по Центральному федеральному округу» Федеральной службы по 

экологическому, технологическому и атомному надзору 

9. Филиал «Цнинская шлюзованная система» ФГБВУ «Центррегионводхоз» 

10. Центрально-Черноземное управление Федеральной службы по надзору в сфере 

природопользования 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
70 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
80 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
80 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  100 



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

выпускников в целом? 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

91 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __12____ представителей работодателей: 

1. ООО «Аркадий» 

2. Министерство архитектуры и градостроительства Тамбовской области 

3. МБУ «Дирекция благоустройства и озеленения» 

4. ООО АКБ «Архитектор» 

5. НТЦ по проблемам архитектуры и строительства 

6. ООО «Ростехстрой» 

7. г.Москва, ООО «ИнТехПроект» 

8. МБОУ ДО «ДХШ №2 ПДИ им В.Д.Поленова» 

9. Комитет архитектуры и градостроительства администрации г. Тамбова 

10. ООО «Дизайн-Проект» 

11. Студия архитектуры и дизайна Zest 

12. ООО «АС-НОВА» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

83 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

83 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

83 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

83 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

83 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 

83 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

89,8% 

 

 

Направление подготовки 07.03.01 «Архитектура»
Профиль «Архитектурное проектирование»



 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50 % 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50 % до 65 % 

Частичная удовлетворенность От 65 % до 80 % 

Полная удовлетворенность От 80 % до 100 % 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие _13_ представителей работодателей: 
1. Ассоциации СРО «Тамбовские строители»; 
2. «Специализированный застройщик «Тамбовпромстройхолдинг»; 
3. ООО «Газстальмонтаж»;  
4. ООО ПИ «Тамбовсельхозтехпроект»; 
5. ООО «СК «Мегаполис»; 
6. ООО «Тамбовспецстрой»; 
7. ООО «Cпециализированный застройщик «Строительная компания Жупиков»; 
8. ООО «МОСТОСТРОЙ 1» 
9. ООО «УПТК Тамбовспецстрой»; 
10. ТОГБУ "Капиталстрой; 
11.  ООО "АРХГРАДО"; 
12. ООО «Специализированный застройщик «Спецмонтаж»; 
13. ООО "ТИК-ПРОДЖЕКТ". 
 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

90,77 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

90,77 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

83,8 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

98,46 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

87,69 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

87,69 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

87,69 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

92,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

96,92 

10.  Насколько Вы 
удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 

92,3 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
90,84 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 
Неудовлетворенность До50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50%до65% 

Направление подготовки 08.03.01 «Строительство»
Профиль «Промышленное и гражданское строительство»



Частичная удовлетворенность От 65%до80% 
Полная удовлетворенность От80%до100% 
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Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский 
научно-исследовательский институт использования техники и нефтепродуктов в 
сельском хозяйстве» 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ТН-Групп» 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Смартагро» 

4. Акционерное общество «Тамбовский завод «Октябрь» 

5. Акционерное общество «Тамбовский завод «Революционный труд» 

6. Общество с ограниченной ответственностью «КС Гальваника» 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Виар Про» 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания «Микро-
деньги» 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Дэмис Групп» 

10.  Акционерное общество Научно-техническое производственное предприятие 
«Комплексное развитие технологий» 

 
 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 
1. НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 100 
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подго-

товки выпускников? 
100 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подго-
товки выпускников? 

100 

4. Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ со-
ответствуют трудовым функциям профессиональных стандар-

тов, указанных в образовательной программе? 

98 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных (лично-
стных) компетенций выпускников? 

98 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

100 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

100 

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
выпускников? 

98 

9. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительно-
стью выпускников? 

100 

10. Насколько Вы удовлетвореныкачествомподготовки выпускни-
ков в целом? 

100 

Направление подготовки 09.03.01 «Информатика и вычислительная техника»
Профиль «Модели, методы и программное обеспечение анализа проектных решений»
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Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-
ренность 99,4 % 

 
Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 
Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 
Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 
Полная удовлетворенность От80%до100% 

 
  



Направление подготовки 09.03.02 «Информационные системы и технологии» 

Профиль «Прикладные информационные системы и технологии» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___14___ представителей работодателей: 
1. ТОГБУ «Региональный информационно-технический центр» (392000. г. Тамбов, ул. 

Советская, д. 118) 

2. Правительство Тамбовской области, департамент  цифрового развития, информационных 

технологий и связи (392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная,  14) 

3. Тамбовский филиал ПАО «Ростелеком», 392002, г. (Тамбов, ул. Советская, д. 36) 

4. ООО Страховые партнеры (115432, г. Москва, пр-кт Андропова, д. 10, помещ. 98) 

5. ООО Прикладное программное обеспечение (392003, г. Тамбов, ул. Советская, д. 191б, 

офис 49) 

6. ООО Грейн Чейн (140053, Московская область, г. Котельники, Яничкин проезд, д. 2, 

кабинет 302) 

7. ООО ДИР (121205, г. Москва, бульвар Большой (Сколково Инновационного Центра Тер), 

д. 42, стр. 1, эт/пом/раб 1/334/26) 

8. ПАО Тамбовская энергосберегающая компания (Советская ул., д.104/14, г. Тамбов, 

Тамбовская область, 392000) 

9. АО Пигмент (Г ТАМБОВ,УЛ МОНТАЖНИКОВ, Д 1) 

10. Правительство тамбовской области, управление по защите государственной тайны 

(392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная,  14) 

11. Тамбовский гарнизонный военный суд (392034, г. Тамбов, ул. Астраханская, Военный 

городок №1) 

12. Тамбовстат (392036 г. Тамбов Интернациональный проезд 14) 

13. ООО Тигрис (392002 Тамбов, ул.Лермонтовская , д.1Б, кв.22)  

14. ООО Черные медведи (392036, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. Коммунальная, д. 16, 

помещ. 2) 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
87 (4-5) 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 (5) 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
70 (4-5) 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 (5) 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
82 (4-5) 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
84 (5) 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
75 (4) 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
75 (4) 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
85 (4-5) 



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
85 (4-5) 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

82,3 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 09.03.03 «Прикладная информатика» 

Профиль «Прикладная информатика в юриспруденции» 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _8_ представителей работодателей: 

1. ООО «Скобеев и Партнеры». 

2. Прокуратура Тамбовской области. 

3. ООО «Репутация». 

4. ИП Скобеев К.О.  

5. Тамбовский областной суд. 

6. ООО «Техбокс». 

7. ООО «Плюс Гарантия Тамбов». 

8. ООО «Центр разработки РИБ «Тамбов». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
93,3 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
84,4 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

88,9 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
88,9 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
88,9 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93,3 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
93,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95,5 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
93,3 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

92 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 



Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
 



Направление подготовки 11.03.01 «Радиотехника» 

Профиль «Радиотехнические средства передачи, приема и обработки сигналов» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __5____ представителей  работодателей: 

1.  ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» филиал 

«Тамбовский областной радиотелевизионный передающий центр» 

2.  ПАО «Тамбовский завод «Электроприбор» 

3. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

4. АО «НПО «Исток» им. Шокина» 

5. АО «Тамбовский завод « Ревтруд» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

94% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 11.03.02 «Инфокоммуникационные технологии и системы 

связи» 

Профиль «Системы радиосвязи и радиодоступа» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие   5   представителей работодателей: 

 

1. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

2. АО «Тамбовский завод «Ревтруд» 

3. Филиал ФГУП «РТРС» Тамбовский областной радиотелевизионный передающий 

центр  

4. ПАО «МТС» 

5. ПАО «Ростелеком» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
92 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

96 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
96 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

96,4% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 11.03.03 «Конструирование и технология электронных 

средств» 

Профиль «Проектирование и технология радиоэлектронных средств» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие   5   представителей работодателей: 

 

1. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

2. АО «Тамбовский завод «Ревтруд» 

3. Филиал ФГУП «РТРС» Тамбовский областной радиотелевизионный передающий 

центр  

4. ПАО «МТС» 

5. ПАО «Ростелеком» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
92 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

96 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
96 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

96,4% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 12.03.04 «Биотехнические системы и технологии» 

Профиль «Инженерное дело в медико-биологической практике» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __7____ представителей работодателей: 

1. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Тамбовская областная 

клиническая больница имени В.Д. Бабенко» 

2. Тамбовское областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения 

«Городская клиническая больница №3 им. И.С. Долгушина г. Тамбова» 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Медтехника» 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Интертехмед» 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Стандарт-Тест» 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Техлайн-М» 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ТамбовМедик» 

 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
80 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
77 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
71,4 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

85,7 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
82,8 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
80 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
97 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
82,8 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

80 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 



Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 13.03.01 «Теплоэнергетика и теплотехника» 

Профиль «Энергообеспечение предприятий» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей: 

1. МУП «Тамбовтеплосервис»; 

2. Филиал АО «Квадра» – «Тамбовская генерация»; 

3. АО «Газпром газораспределение Тамбов»; 

4. Тамбовский филиал АО «ГТ Энерго»; 

5. АО «Тамбовская сетевая компания»; 

6. ООО «РКС-Тамбов»; 

7. ООО «Кристалл». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

97 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

97 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

83 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

91 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

97 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

97 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

91 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

89 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 

97 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. ПАО «Россети Центр» - «Тамбовэнерго» 

2. АО «ОРЭС – Тамбов» 

3. Филиал ПАО «Россети» Верхе Донское ПМЭС 

4. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

5. АО «ТАГАТ им. С.И. Лившица» 

6. ООО ПО «Агротех» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

83  

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

83 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

86 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

86 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

86 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

к адаптации? 

93 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

93 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

86 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 

93 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

87,9 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 13.03.02 «Электроэнергетика и электротехника»
Профиль «Электроснабжение производственных объектов»



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие _6_ представителей работодателей: 

1. ПАО «Тамбовский завод «Электроприбор»; 

2. АО  "ТАМБОВСКИЙ ЗАВОД "КОМСОМОЛЕЦ" ИМЕНИ Н.С. АРТЕМОВА" 

(АО “ЗАВКОМ”)АО «ЗАВКОМ»; 

3. ООО «Инновация» г. Тамбов; 

4. Производственная группа компаний «Молта» г. Тамбов 

5. ООО «Тамбовский завод ГПМ» 

6. ООО «ВОСТЕХРЕМИМ» 
 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 
1. НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 90 
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

80 

4. Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

90 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

90 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

90 

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
выпускников? 

90 

9. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

90 

10. Насколько Вы 
удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 

80 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
89 % 

 
Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 
Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 
Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 
 

Направление подготовки 15.03.01 "Машиностроение"
Профиль "Информационное обеспечение машиностроительного производства"



Результаты анкетирования работодателей

В анкетировании приняли участие _6_ представителей работодателей:

1. ПАО «Тамбовский завод «Электроприбор»;

2. АО  "ТАМБОВСКИЙ ЗАВОД "КОМСОМОЛЕЦ" ИМЕНИ Н.С. АРТЕМОВА"

(АО “ЗАВКОМ”)АО «ЗАВКОМ»;

3. ООО «Инновация» г. Тамбов;

4. Производственная группа компаний «Молта» г. Тамбов

5. ООО «Тамбовский завод ГПМ»

6. ООО «ВОСТЕХРЕМИМ»

Вопросы Удовлетворенность,
%

1. НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 90
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической

подготовки выпускников?
90

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической
подготовки выпускников?

80

4. Насколько профессиональные компетенции выпускников,
сформированные при освоении образовательных программ
соответствуют трудовым функциям профессиональных
стандартов, указанных в образовательной программе?

100

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных
(личностных) компетенций выпускников?

90

6. Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных
компетенций по полученной квалификации?

90

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к
адаптации?

90

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами
выпускников?

90

9. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и
исполнительностью выпускников?

90

10. Насколько Вы
удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом?

80

Степень удовлетворенности
Полная

удовлетворенность
89 %

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования
Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности

Неудовлетворенность До50%
Частичнаянеудовлетворенность От50%до65%
Частичнаяудовлетворенность От65%до80%

Полная удовлетворенность От80%до100%

Направление подготовки 15.03.01 «Машиностроение»
Профиль «Цифровое машиностроение»
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артемова»; 

2. ООО «ЗАВКОМ-Инжиниринг»; 

3. АО «Корпорация «Росхимзащита»; 

4. ООО «ВайсТех Инжиниринг»; 

5. ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «НаноТехЦентр» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с Универ-

ситетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической под-

готовки выпускников? 
90,0 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической под-

готовки выпускников? 
86,7 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

80 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
93,3 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
93,3 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96,7 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными каче-

ствами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнитель-

ностью выпускников? 
96,7 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  вы-

пускников в целом? 
93,3 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-

ренность 93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворен-

ность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

 

  

Направление подготовки 15.03.02 «Технологические машины и оборудование»
Профиль «Химическое машино- и аппаратостроение»



Направление подготовки 15.03.05 «Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств» 

Профиль «Технология машиностроения» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _6_ представителей работодателей: 

1. ПАО «Тамбовский завод «Электроприбор»; 

2. АО  "ТАМБОВСКИЙ ЗАВОД "КОМСОМОЛЕЦ" ИМЕНИ Н.С. АРТЕМОВА" 

(АО “ЗАВКОМ”)АО «ЗАВКОМ»; 

3. ООО «Инновация» г. Тамбов; 

4. Производственная группа компаний «Молта» г. Тамбов 

5. ООО «Тамбовский завод ГПМ» 

6. ООО «ВОСТЕХРЕМИМ» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
80 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

89 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 



Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей: 

1. Публичное акционерное общество «Тамбовский завод «Электроприбор» 

2. АО «ТАМАК» 

3. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» 

4. АО «Корпорация «Росхимзащита» 

5. АО «ЗАВКОМ» 

6. ООО «Скиллбот» 

7. ООО «Агрохолод» 

8. АО Тамбовский завод «Октябрь» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 80 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
84 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
78 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
89 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
89 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
94 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

88,9% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 15.03.06 «Мехатроника и робототехника»
Профиль «Информационно-сенсорные системы в мехатронике»



Направление подготовки 18.03.01 «Химическая технология» 

Профиль «Химическая технология органических веществ» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. Акционерное общество «Пигмент» 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАВКОМ-ИНЖИНИРИНГ» 

3. Федеральное казенное предприятие «Тамбовский пороховой завод» 

4. Акционерное общество «Корпорация «Росхимзащита» 

5. Общество с ограниченной ответственностью «АДЕЛЕЙД» 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ВайсТех Управляющая компания». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
100 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
100 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

100 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 18.03.02 «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в 

химической технологии, нефтехимии и биотехнологии» 

Профиль «Инжиниринг химико-технологических производств» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

 АО «Пигмент»; 

  ООО «ВАЙСТЕХИНЖИНИРИНГ»; 

 АО «Корпорация «Росхимзащита»; 

 АО «Талвис»; 

  АО «Знаменский сахарный завод». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
85 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

85 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
85 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
80 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
85 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
95 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

89,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 19.03.01 «Биотехнология» 

Профиль «Промышленная биотехнология» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __4____ представителей работодателей: 

1. АО «Биохим», Тамбовская область, город Рассказово, Аптекарская улица, д. 16; 

2.  ОАО «Орбита», г. Тамбов, ул. Кавалерийская, 13; 

3. ООО «Кристалл», Тамбовская. обл. г. Кирсанов, ул. Заводская д.1   

4. ОАО «Тамбовский хлебозавод», г. Тамбов, улица Лермонтовская, 134; 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
95 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

95 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
95 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

96,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __4__ представителей работодателей: 

АО «Биохим», Тамбовская область, город Рассказово, Аптекарская улица, д. 16; 

 ОАО «Орбита», г. Тамбов, ул. Кавалерийская, 13; 

ООО «Кристалл», Тамбовская. обл. г. Кирсанов, ул. Заводская д.1   

ОАО «Тамбовский хлебозавод», г. Тамбов, улица Лермонтовская, 134; 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с Универ-

ситетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической под-

готовки выпускников? 
95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической под-

готовки выпускников? 
95 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

95 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
95 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными каче-

ствами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнитель-

ностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  вы-

пускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-

ренность 96,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворен-

ность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

  

Направление подготовки 19.03.02 «Продукты питания из растительного сырья»
Профиль «Продукты питания из растительного сырья регионального происхождения»



Направление подготовки 20.03.01 «Техносферная безопасность» 

Профиль «Инженерная защита окружающей среды» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. Тамбовский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – 

филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и 

мониторингу окружающей среды»; 

2. ООО «Авангард»; 

3. ООО «Завод Тамбовполимермаш»; 

4. АО «Алмаз»; 

5. ООО «Основа»; 

6. АО «Пигмент»; 

7. ООО «Тамбовский экологический комбинат»; 

8. Тамбовский филиал ФГБУ «Центр лабораторного анализа и технических 

измерений по Центральному федеральному округу» Федеральной службы по 

экологическому, технологическому и атомному надзору; 

9. Филиал «Цнинская шлюзованная система» ФГБВУ «Центррегионводхоз»; 

10. Центрально-Черноземное управление Федеральной службы по надзору в сфере 

природопользования. 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
80 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
100 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
50 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
60 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

88 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 



Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 20.03.01 «Техносферная безопасность» 

Профиль «Защита в чрезвычайных ситуациях» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ______ представителей работодателей: 

 ГУ МЧС по Тамбовской области; 

  ТОГКУ «Пожарно-спасательный центр» ПСО; 

  МБУ «Аварийно-спасательная служба города Тамбова»; 

  ПАО «Пигмент». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
95 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
95 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
95 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность   

96,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 22.03.01 «Материаловедение и технологии материалов» 

Профиль «Материаловедение и технологии материалов в машиностроении и 

приборостроении» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие        6        представителей работодателей: 

1. АО «ЗАВКОМ» 

2. АО «ТамбовМаш» 

3. ПАО «Тамбовский завод Электроприбор» 

4. ООО "НАКС-ТАМБОВ" 

5. ООО «ТЛТ» 

6. ООО СМНУ «Тамбовпусконаладка» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
87 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

87 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
93 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы 

удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

90 % 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичнаянеудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичнаяудовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие  10  представителей работодателей: 
1. ООО «КРИСТАЛЛ» 
2. ООО «ТЕХЛАЙН» 
3. ООО «ЦЕНТР МОТОР ЮГ» 
4. Ассоциация «ЖКХ» 
5. ООО ПО «АГРОТЕХ» 
6. ООО «ТАМБОВ-АВТО-СИТИ» 
7. ООО «УЛЕЙ-АВТО-ЗАПАД» 
8. ООО «Z-LINE» 
9. ЗАО Корпорация «МАЛКОМ» 
10. ООО «Мучкап-Нива» 

 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

80 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

70 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

70 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

80 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 
к адаптации? 

70 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

70 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

100 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
80 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Направление подготовки 23.03.01 «Технология транспортных процессов»
Профиль «Безопасность дорожного движения»



Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие   10   представителей работодателей: 

1. ООО «КРИСТАЛЛ» 

2. ООО «ТЕХЛАЙН» 

3. ООО «ЦЕНТР МОТОР ЮГ» 

4. Ассоциация «ЖКХ» 
5. ООО ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «ТАМБОВ-АВТО-СИТИ» 

7. ООО «УЛЕЙ-АВТО-ЗАПАД» 

8. ООО «Z-LINE» 

9. ЗАО Корпорация «МАЛКОМ» 

10. ООО «Мучкап-Нива» 
 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

80 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

70 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

70 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

80 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

70 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

70 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

100 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
80 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

Направление подготовки 23.03.03 «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов»
Профиль «Автомобили и автомобильное хозяйство»



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей: 

1. Публичное акционерное общество «Тамбовский завод «Электроприбор» 

2. АО «ТАМАК» 

3. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» 

4. АО «Корпорация «Росхимзащита» 

5. АО «ЗАВКОМ» 

6. ООО «Скиллбот» 

7. ООО «Агрохолод» 

8. АО Тамбовский завод «Октябрь» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Выудовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
80 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
84 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
78 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
89 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
89 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
94 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

88,9% 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 27.03.02 «Управление качеством»
Профиль «Системы качества»



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей: 

1. Публичное акционерное общество «Тамбовский завод «Электроприбор» 

2. АО «ТАМАК» 

3. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» 

4. АО «Корпорация «Росхимзащита» 

5. АО «ЗАВКОМ» 

6. ООО «Скиллбот» 

7. ООО «Агрохолод» 

8. АО Тамбовский завод «Октябрь» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
80 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
84 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
78 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
89 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
89 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
94 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

88,9% 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 27.03.02 «Управление качеством»
Профиль «Цифровые технологии в управлении качеством производственных процессов»



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __5___ представителей работодателей: 

1. ООО «Контур Автоматизация» 

2. АО «ТАГАТ» им. С. И. Лившица 

3. ООО «Завком-Инжиниринг» 

4. АО «Пигмент» 

5. ООО «Группа Компаний «Русагро» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

85 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
85 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
82 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
85 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

87 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 27.03.04 «Управление в технических системах»
Профиль «Системы и средства управления технологическими процессами»



Направление подготовки 28.03.02 «Наноинженерия» 

Профиль «Инженерные нанотехнологии в машиностроении» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артемова»; 

2. ООО «ЗАВКОМ-Инжиниринг»; 

3. АО «Корпорация «Росхимзащита»; 

4. ООО «ВайсТех Инжиниринг»; 

5. ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «НаноТехЦентр» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96,7 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
93,3 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

88 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96,7 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96,7 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

97 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 29.03.03 «Технология полиграфического и упаковочного 

производства» 

Профиль «Технология и дизайн упаковочного производства» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

1. Филиал ООО фирма «Инвестал», г. Тамбов; 

2. ООО «Картон-Тара», г. Тамбов; 

3. АО «Упаковочные системы», г. Москва; 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100% 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96% 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
84% 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92% 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
84% 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100% 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
92% 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
84% 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100% 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100% 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие _13__ представителей работодателей: 
1. Колхоз-племенной завод имени Ленина, Тамбовский район, Тамбовская область, 

Тамбовская обл., Тамбовский р-н, с Покрово-Пригородное, ул. Советская, д 72А; 
2. ЗАО «Корпорация Малком», г. Тамбов, Тамбовский район, сельское поселение 

Комсомольский сельсовет, д. Крутые Выселки, ул. Промышленная, строение 28; 
3. ООО «ХимГарант», г. Тамбов, ул. Бастионная, д. 3; 
4. ООО «Мучкап-Нива», Тамбовская обл., м. р-н Мучкапский, г.п. Мучкапский 

поссовет, рп Мучкапский, ул. Станционная, д. 247; 
5. АО Племзавод «Пригородный», Тамбовская обл., Тамбовский район, с. Донское, ул. 

Центральная, д. ЗД. 1Б; 
6. ООО ПО «Агротех», Тамбовская обл., г. Тамбов, Урожайная, 2Л, оф. 15; 
7. ООО «Агротехнологии», Тамбовская область, Жердевский район, г. Жердевка, ул. 

Заводская, д. 28, к.а; 
8. ООО «Кристалл», Тамбовская обл., г. Кирсанов, ул. Заводская, д. 1; 
9. ООО «Техлайн», Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Селезневская, д. 92; 
10. ООО «З-Лайн», Тамбовская обл, г. Рассказово, ул. Шмаковская, д. 88; 
11. ООО «Бизнес-Маркет», Тамбовская обл., Тамбовский р-н, п. Строитель, 

Промышленная зона, стр. 1; 
12. Администрация Тамбовского района Тамбовской области, Тамбовская область, 

Тамбовский район, поселок Строитель, улица Придорожная, дом № 1 «А». 
 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 
1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
96,7 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

91,7 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

93,3 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

93,3 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

93,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

93,3 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

95 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
94,3 % 

Направление подготовки 35.03.06 «Агроинженерия»
Профиль «Технический сервис в агропромышленном комплексе»



 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 38.03.01 «Экономика» 

Профиль «Финансы и кредит» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей: 

1. Социальный фонд России 

2. Управление федерального казначейства по Тамбовской области  

3. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» (2 представителя) 

4. АО «ТАМАК»  

5. Тамбовский ВРЗ АО «ВРМ» (2 представителя) 

6. ПАО «Электроприбор» (2 представителя) 

7. ООО «АПК –Центр» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
96 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
92 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

86 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Направление подготовки 38.03.01 «Экономика» 

Профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей: 

1. Социальный фонд России 

2. Управление федерального казначейства по Тамбовской области  

3. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» (2 представителя) 

4. АО «ТАМАК»  

5. Тамбовский ВРЗ АО «ВРМ» (2 представителя) 

6. ПАО «Электроприбор» (2 представителя) 

7. ООО «АПК –Центр» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
96 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
92 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

86 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Направление подготовки 38.03.02 «Менеджмент» 

Профиль «Производственный менеджмент» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _11__ представителей работодателей: 

1. АНО "Региональный центр управления и культуры"  

2. Почта Банк 

3. Магазин Автомаг 

4. ООО «Виктория-Регион» 

5. Ассоциация "ЖКХ-68" 

6. ООО ГИДРОТЕХПРОЕКТ  

7. ООО Агросоюз 

8. АО "Пигмент" 

9. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» 

10. ООО "Гарантия успеха" 

11. ООО «Биофуд» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
98 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
98 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
93 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

93 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
98 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
98 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
98 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
98 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

100 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 



Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 38.03.05 «Бизнес-информатика» 

Профиль «Информационные технологии в бизнесе» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

1. ООО «ДИР» (Demis Group) 

2. ООО «Интернет Решения» 

3. ООО «Юнион» 

4. ПАО «Ростелеком» 

5.  «Orexland» (ИП Бобоева) 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
96 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
96 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
84 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
92 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
96 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
96 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

94.4 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 38.03.05 «Бизнес-информатика» 

Профиль «Информационные технологии в управлении и бизнес-аналитике» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

1. ООО «ДИР» (Demis Group) 

2. ООО «Интернет Решения» 

3. ООО «Юнион» 

4. ПАО «Ростелеком» 

5.  «Orexland» (ИП Бобоева) 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
96 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
96 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
84 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
92 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
96 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
96 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

94.4 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Приложение 6 
 

Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 
1. АО "Тандер" 
2. ООО «Интернет Решения» 
3. ООО «Юнион» 
4. ПАО «Ростелеком» 
5.  ИП Беляева С.Ю.  
6. Цветочный дом «Лирия» 
7. ООО «Милден» 
8. ООО «Агроторг» 

 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

97.5 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

97.5 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

92.5 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 
к адаптации? 

92 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

95 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

97.5 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

97.5 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
95.5 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 10 представителей работодателей: 

1. Правовой департамент Правительства Тамбовской области 

2. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области 

3. Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Тамбовской и 

Липецкой областях 

4. Избирательная комиссия Тамбовской области 

5. Тамбовская областная нотариальная палата 

6. Союз «Тамбовская областная Торгово-промышленная палата» 

7. ГК АСБ 

8. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

9. ООО «Учет.Налоги.Право» 

10. ООО «Юридическая компания «Ваш юрист» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 98 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
94 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
88 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
88 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
92 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
86 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
92 

10.  Насколько Вы удовлетвореныкачествомподготовки 

выпускников в целом? 
92 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

91,4 % 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Направление подготовки 40.03.01 «Юриспруденция»
Профиль «Государственно-правовой»
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Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 

Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___8___ представителей работодателей: 

1. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

2. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области 

3. Тамбовская областная нотариальная палата 

4. Союз «Тамбовская областная Торгово-промышленная палата» 

5. Группа компаний «АСБ» 

6. Министерство сельского хозяйства Тамбовской области 

7. Следственное управление Следственное управление Следственного комитета РФ 

по РД 

8. Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Тамбовской и 

Липецкой областях 

 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
85 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
80 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
75 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

70 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

80 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

70 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

80 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

75 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

75 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 

80 

Степень удовлетворенности 

Полная 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

удовлетворенность 

80 % 

Направление подготовки 40.03.01 «Юриспруденция»
Профиль «Гражданско-правовой»
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Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 

Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 

 

  



Направление подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» 

Профиль «Уголовно-правовой» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _12_ представителей работодателей: 

1. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида». 

2. Тамбовская областная коллегия адвокатов «ПРАВО». 

3. Прокуратура Тамбовской области. 

4. Тамбовская областная нотариальная палата. 

5. ОМВД.  

6. Тамбовский областной суд. 

7. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по 

Тамбовской области. 

8. ООО «Плюс Гарантия Тамбов». 

9. ООО «Центр разработки РИБ «Тамбов». 

10. Октябрьское районное отделение судебных приставов г. Тамбова Управления 

Федеральной службы судебных приставов России по Тамбовской области. 

11. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области. 

12. ООО «Газпром межрегионгаз Тамбов». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
95,4 

 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
92,3 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
77 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

84,6 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90,8 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
86,2 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93,8 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
92,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
92,3 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
89,2 

Степень удовлетворенности Полная 



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

удовлетворенность 

89,4 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» 

Профиль «Юриспруденция в сфере энергетики» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __6__ представителей работодателей: 

1. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области, 

2. Филиал ПАО «Россети Центр» - «Тамбовэнерго», 

3. Филиал АО «Квадра» - «Тамбовская генерация», 

4. ООО «Юго-Восточная агрогруппа», 

5. Ассоциация «Жилищно-коммунальное хозяйство – 68», 

6. Третья Тамбовская областная коллегия адвокатов.  

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

93 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

90 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

96 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

96 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

93 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 

90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Направление подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» 

Профиль «Международно-правовой» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. Правительство Тамбовской области (правовой департамент) 

2. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области 

3. Тамбовская областная нотариальная палата 

4. Союз «Тамбовская областная торгово-промышленная палата» 

5. МТУ Росимущества в Тамбовской и Липецкой областях 

6. Избирательная комиссия Тамбовской области 

7. Группа Компаний "АСБ". 

8. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

9. ООО «Учет. Налоги. Право». 

10. ООО «Юридическая компания Ваш юрист» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
98 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
94 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
86 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
88 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
92 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
84 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
92 

10.  Насколько Вы 

удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 
92 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

91% 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 



Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
 



Направление подготовки 42.03.01 «Реклама и связи с общественностью» 

Профиль «Коммуникационные технологии в рекламе и связях с общественностью» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 12 представителей работодателей: 

1. ООО «ДИР» 

2. ГТРК «Тамбов», филиал ФГУП «ВГТРК» 

3. ТОГАУ «ХК «Тамбов» 

4. ТОГАУК «Музейный комплекс «Усадьба Асеевых» 

5. ООО «Скобеев и партнеры» 

6. АНО «Агентство социальной информации «Новый век» 

7. Союз «Тамбовская областная торгово-промышленная палата» 

8. ТОГКУ «Аппарат Общественной палаты Тамбовской области» 

9. Концертное агентство «Артисты и звезды» 

10. ООО «Гибрид» 

11. ГК «Русагро» 

12. АНО «Первая детская школа телевидения» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 82% 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
73% 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
67% 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

63% 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92% 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
67% 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
92% 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
98% 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
87% 

10.  Насколько Вы 

удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 
80% 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

80,1 % 

 



Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 

Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __12____ представителей работодателей: 

1. ООО «Аркадий» 

2. Министерство архитектуры и градостроительства Тамбовской области 

3. МБУ «Дирекция благоустройства и озеленения» 

4. ООО АКБ «Архитектор» 

5. НТЦ по проблемам архитектуры и строительства 

6. ООО «Ростехстрой» 

7. г.Москва, ООО» ИнТехПроект» 

8. МБОУ ДО «ДХШ №2 ПДИ им В.Д.Поленова 

9. Комитет архитектуры и градостроительства администрации г. Тамбова 

10. ООО «Дизайн-Проект» 

11. Студия архитектуры и дизайна Zest 

12. ООО «АС-НОВА» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

83 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

83 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

83 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

83 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

83 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 

83 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

89,8 % 

 

 

Направление подготовки 07.04.01 «Архитектура»
Программа магистратуры «Архитектура жилых и общественных зданий»



 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50 % 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50 % до 65 % 

Частичная удовлетворенность От 65 % до 80 % 

Полная удовлетворенность От 80 % до 100 % 

 



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __12____ представителей работодателей: 

1. ООО «Аркадий» 

2. Министерство архитектуры и градостроительства Тамбовской области 

3. МБУ «Дирекция благоустройства и озеленения» 

4. ООО АКБ «Архитектор» 

5. НТЦ по проблемам архитектуры и строительства 

6. ООО «Ростехстрой» 

7. Г.Москва, ООО»ИнТехПроект» 

8. МБОУ ДО «ДХШ №2 ПДИ им В.Д.Поленова 

9. Комитет архитектуры и градостроительства администрации г. Тамбова 

10. ООО «Дизайн-Проект» 

11. Студия архитектуры и дизайна Zest 

12. ООО «АС-НОВА» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

83 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

83 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

83 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

83 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

83 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 

83 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

89,8 % 

 

 

Направление подготовки 07.04.02 «Реконструкция и реставрация архитектурного наследия»
Программа магистратуры «Проектирование и исследование памятников архитектуры»



 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50 % до 65 % 

Частичная удовлетворенность От 65 % до 80 % 

Полная удовлетворенность От 80 % до 100 % 

 



 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___8___ представителей работодателей: 

1. Министерство ТЭК и ЖКХ Тамбовской области  

2. ООО «Калипсо» 

3. ООО «СпецПромСтрой» 

4. ООО «РКС-Тамбов» 

5. НО «Фонд капитального ремонта Тамбовской области» 

6. ОО «ИТЭМ» 

7. ООО «НПК АСО» 

8. ООО «Стройтех» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

89,70 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

86,25 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

86,25 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

93,10 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

96,56 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
82,81 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93,10 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
96,50 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
93,25 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
89,70 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

90,7 % 
 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 08.04.01 «Строительство»
Программа магистратуры «Техническая эксплуатация и реконструкция зданий»



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие __8__ представителей работодателей: 
1. ЗАО «ДСУ-2» 
2. ФКУ Упрдор Москва-Волгоград 
3. ООО «Стройкомплекс» 
4. АО «ДСК» «АВТОБАН», Управление М-7 «Волга» 
5. ООО «Мостострой» 
6. ООО «СтройПроектСервис» 
7. ООО «СпецПромСтрой» 
8. Комитет дорожного хозяйства администрации г.Тамбова 

 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

85 
 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

75 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

70 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

75 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

85 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
85 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 08.04.01 «Строительство»
Программа магистратуры «Проектирование, строительство и эксплуатация автомобильных дорог»



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие _13_ представителей работодателей: 
1. Ассоциации СРО «Тамбовские строители»; 
2. «Специализированный застройщик «Тамбовпромстройхолдинг»; 
3. ООО «Газстальмонтаж»;  
4. ООО ПИ «Тамбовсельхозтехпроект»; 
5. ООО «СК «Мегаполис»; 
6. ООО «Тамбовспецстрой»; 
7. ООО «Cпециализированный застройщик «Строительная компания Жупиков»; 
8. ООО «МОСТОСТРОЙ 1» 
9. ООО «УПТК Тамбовспецстрой»; 
10. ТОГБУ "Капиталстрой; 
11.  ООО "АРХГРАДО"; 
12. ООО «Специализированный застройщик «Спецмонтаж»; 
13. ООО "ТИК-ПРОДЖЕКТ". 
 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

90,77 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

90,77 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

83,8 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

98,46 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

87,69 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

87,69 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

87,69 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

92,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

96,92 

10.  Насколько Вы 
удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 

92,3 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
90,84 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 
Неудовлетворенность До50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50%до65% 

Направление подготовки 08.04.01 «Строительство»
Программа магистратуры «Проектирование, строительство и эксплуатация энергоэффективных 

зданий»



Частичная удовлетворенность От 65%до80% 
Полная удовлетворенность От80%до100% 

 



 
В анкетировании приняли участие 13 представителей работодателей: 
1. Ассоциации СРО «Тамбовские строители»; 
2. «Специализированный застройщик «Тамбовпромстройхолдинг»; 
3. ООО «Газстальмонтаж»; 
4. ООО ПИ «Тамбовсельхозтехпроект»; 
5. ООО «СК «Мегаполис»; 
6. ООО «Тамбовспецстрой»; 
7. ООО «Cпециализированный застройщик «Строительная компания Жупиков»; 
8. ООО «МОСТОСТРОЙ 1»; 
9. ООО «УПТК Тамбовспецстрой»; 
10. ТОГБУ "Капиталстрой; 
11. ООО "АРХГРАДО"; 
12. ООО«Специализированный застройщик «Спецмонтаж»; 
13. ООО "ТИК-ПРОДЖЕКТ"  

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

90,77 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

90,77 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

83,8 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

98,46 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

87,69 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

87,69 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

87,69 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

92,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

96,92 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

92,3 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
90,84 % 

Оценочная шкала результатов анкетирования 
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 
Частичная 

неудовлетворенность 
От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 08.04.01 «Строительство»
Программа магистратуры «Промышленное и гражданское строительство»

Результаты анкетирования работодателей 



 

— 31 — 

Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский 
научно-исследовательский институт использования техники и нефтепродуктов в 
сельском хозяйстве» 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ТН-Групп» 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Смартагро» 

4. Акционерное общество «Тамбовский завод «Октябрь» 

5. Акционерное общество «Тамбовский завод «Революционный труд» 

6. Общество с ограниченной ответственностью «КС Гальваника» 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Виар Про» 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания «Микро-
деньги» 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Дэмис Групп» 

10.  Акционерное общество Научно-техническое производственное предприятие 
«Комплексное развитие технологий» 

 
 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 
1. НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 100 
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подго-

товки выпускников? 
100 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подго-
товки выпускников? 

100 

4. Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ со-
ответствуют трудовым функциям профессиональных стандар-

тов, указанных в образовательной программе? 

98 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных (лично-
стных) компетенций выпускников? 

98 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

100 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

100 

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
выпускников? 

98 

9. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительно-
стью выпускников? 

100 

10. Насколько Вы удовлетвореныкачествомподготовки выпускни-
ков в целом? 

100 

Направление подготовки 09.04.01 «Информатика и вычислительная техника»
Программа магистратуры «Интеллектуальный анализ данных и поддержка принятия решений»
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Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-
ренность 99,4 % 

 
Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 
Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 
Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 
Полная удовлетворенность От80%до100% 
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Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский 
научно-исследовательский институт использования техники и нефтепродуктов в 
сельском хозяйстве» 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ТН-Групп» 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Смартагро» 

4. Акционерное общество «Тамбовский завод «Октябрь» 

5. Акционерное общество «Тамбовский завод «Революционный труд» 

6. Общество с ограниченной ответственностью «КС Гальваника» 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Виар Про» 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания «Микро-
деньги» 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Дэмис Групп» 

10.  Акционерное общество Научно-техническое производственное предприятие 
«Комплексное развитие технологий» 

 
 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 
1. НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 100 
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подго-

товки выпускников? 
100 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подго-
товки выпускников? 

100 

4. Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ со-
ответствуют трудовым функциям профессиональных стандар-

тов, указанных в образовательной программе? 

98 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных (лично-
стных) компетенций выпускников? 

98 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

100 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

100 

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
выпускников? 

98 

9. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительно-
стью выпускников? 

100 

10. Насколько Вы удовлетвореныкачествомподготовки выпускни-
ков в целом? 

100 

Направление подготовки 09.04.01 «Информатика и вычислительная техника»
Программа магистратуры «Искусственный интеллект в автоматизации проектирования»
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Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-
ренность 99,4 % 

 
Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 
Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 
Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 
Полная удовлетворенность От80%до100% 

 
 
  



Направление подготовки 09.04.02 «Информационные системы и технологии» 

Программа магистратуры «Анализ и синтез информационных систем» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей: 

1. ООО «Прикладное программное обеспечение» 

392003, г. Тамбов, ул. Советская, 191Б, оф. 49 

2. ТОГБУ «Региональный информационно-технический центр 

392000, г. Тамбов, ул. Советская, д.118 

3. Департамент цифрового развития, информационных технологий и связи 

Правительства Тамбовской области 

392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, д .14 

4. Межвидовой центр подготовки и боевого применения войск РЭБ (учебный и 

испытательный)  

392006, г. Тамбов-6, ул. Комиссара Московского, 1, в/ч 61460 

5. Тамбовский филиал ПАО «Ростелеком» 

392002, г. Тамбов, ул. Советская, д. 36 

6. Информационный центр УМВД России по Тамбовской области 

392002, г. Тамбов, ул. Энгельса, д. 31 

7. ООО «Тигрис» 

392002, г. Тамбов, ул. Лермонтовская, д.1б 

8. Тамбовстат, 

392036 г. Тамбов, Интернациональный пр., д. 14 

9. АО «Пигмент» 

392000, г. Тамбов, ул. Монтажников, д.1 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

91,1 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

100 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

86,7 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

95,6 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

86,7 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

93,3 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

88,9 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

84,4 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 

95,6 

Степень удовлетворенности 92,23 



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

Полная 

удовлетворенность  

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 09.04.03 «Прикладная информатика» 

Программа магистратуры «Прикладная информатика в юриспруденции» 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _10_ представителей работодателей: 

1. Филиал ФГБУ АИЦ Судебного департамента в Тамбовской области. 

2. ООО «Скобеев и Партнеры». 

3. Прокуратура Тамбовской области. 

4. ООО «Репутация». 

5. ИП Скобеев К.О.  

6. Тамбовский областной суд. 

7. ООО «Техбокс». 

8. ООО «Плюс Гарантия Тамбов». 

9. ООО «Центр разработки РИБ «Тамбов». 

10. ОМВД. 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
98,2 

 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
94,5 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
85,5 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

89,1 

 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90,1 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
89,1 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
87,3 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
89,1 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
91 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
89,1 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

90,3 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 



Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 11.04.01 «Радиотехника» 

Программа магистратуры «Системы и устройства передачи, приема и обработки 

сигналов» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __5____ представителей работодателей: 

1.  ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» филиал 

«Тамбовский областной радиотелевизионный передающий центр» 

2.  ПАО «Тамбовский завод «Электроприбор» 

3. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

4. АО «НПО «Исток» им. Шокина» 

5. АО «Тамбовский завод « Ревтруд» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

94% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 



Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 11.04.02 «Инфокоммуникационные технологии и системы 

связи» 

Программа магистратуры «Сети, системы и устройства телекоммуникаций» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие   5   представителей работодателей: 

 

1. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

2. АО «Тамбовский завод «Ревтруд» 

3. Филиал ФГУП «РТРС» Тамбовский областной радиотелевизионный передающий 

центр  

4. ПАО «МТС» 

5. ПАО «Ростелеком» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
92 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

96 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
96 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

96,4% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 11.04.02 «Инфокоммуникационные технологии и системы 

связи» 

Программа магистратуры «Искусственный интеллект и анализ больших данных в 

обработке изображений» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие   5   представителей работодателей: 

 

1. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

2. АО «Тамбовский завод «Ревтруд» 

3. Филиал ФГУП «РТРС» Тамбовский областной радиотелевизионный передающий 

центр  

4. ПАО «МТС» 

5. ПАО «Ростелеком» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
92 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

96 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
96 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

96,4% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Направление подготовки 11.04.03 «Конструирование и технология электронных 

средств» 

Программа магистратуры «Информационные технологии проектирования 

электронных средств» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие   5   представителей работодателей: 

 

1. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

2. АО «Тамбовский завод «Ревтруд» 

3. Филиал ФГУП «РТРС» Тамбовский областной радиотелевизионный передающий 

центр  

4. ПАО «МТС» 

5. ПАО «Ростелеком» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
92 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

96 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
92 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
96 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

96,4% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Направление подготовки 12.04.04 «Биотехнические системы и технологии» 

Программа магистратуры «Медико-биологические аппараты, системы и 

комплексы» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __7____ представителей работодателей: 

1. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Тамбовская областная 

клиническая больница имени В.Д. Бабенко» 

2. Тамбовское областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения 

«Городская клиническая больница №3 им. И.С. Долгушина г. Тамбова» 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Медтехника» 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Интертехмед» 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Стандарт-Тест» 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Техлайн-М» 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ТамбовМедик» 

 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
80 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
77 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
71,4 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

85,7 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
82,8 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
80 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
97 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
82,8 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

80 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 



Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 13.04.01 «Теплоэнергетика и теплотехника» 

Программа магистратуры «Технология производства электрической и тепловой 

энергии» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей: 

1. МУП «Тамбовтеплосервис»; 

2. Филиал АО «Квадра» – «Тамбовская генерация»; 

3. АО «Газпром газораспределение Тамбов»; 

4. Тамбовский филиал АО «ГТ Энерго»; 

5. АО «Тамбовская сетевая компания»; 

6. ООО «РКС-Тамбов»; 

7. ООО «Кристалл». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 

97 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

97 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

83 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

91 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

97 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

97 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

91 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

89 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 

97 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 



Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 13.04.02 «Электроэнергетика и электротехника» 

Программа магистратуры «Передача и распределение электрической энергии, 

системы электроснабжения» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. ПАО «Россети Центр» - «Тамбовэнерго» 

2. АО «ОРЭС – Тамбов» 

3. Филиал ПАО «Россети» Верхе Донское ПМЭС 

4. АО «Тамбовский завод «Октябрь» 

5. АО «ТАГАТ им. С.И. Лившица» 

6. ООО ПО «Агротех» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
83  

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
83 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
86 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

86 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
86 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
93 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
86 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
93 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

87,9 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 



Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 15.04.01 «Машиностроение» 

Профиль «Информационное обеспечение машиностроительного производства» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей: 

1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артёмова» (АО «ЗАВКОМ» 

2. ПАО «Электроприбор» 

3. ООО «Тамбовский завод грузоподъемных машин» 

4. АО «ТАГАТ» им С.И. Лившица 

5. ООО «ВОСТЕХРЕМИМ» 

6. Производственная группа компаний «Молта» г. Тамбов 

7. ООО «Инновация» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
86 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
89 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

89 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
89 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
83 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
89 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
91 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
91 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
83 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

87 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Направление подготовки 15.04.01 «Машиностроение» 

Программа магистратуры «Цифровое машиностроение» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей: 

1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артёмова» (АО «ЗАВКОМ» 

2. ПАО «Электроприбор» 

3. ООО «Тамбовский завод грузоподъемных машин» 

4. АО «ТАГАТ» им С.И. Лившица 

5. ООО «ВОСТЕХРЕМИМ» 

6. Производственная группа компаний «Молта» г. Тамбов 

7. ООО «Инновация» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
86 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
89 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

89 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
89 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
83 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
89 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
91 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
91 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
83 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

87 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



 

— 26 — 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артемова»; 

2. ООО «ЗАВКОМ-Инжиниринг»; 

3. АО «Корпорация «Росхимзащита»; 

4. ООО «ВайсТех Инжиниринг»; 

5. ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «НаноТехЦентр» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с Универ-

ситетом? 

100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической под-

готовки выпускников? 

90,0 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической под-

готовки выпускников? 

86,7 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

80 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
93,3 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
93,3 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96,7 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными каче-

ствами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнитель-

ностью выпускников? 
96,7 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  вы-

пускников в целом? 
93,3 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-

ренность 93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворен-

ность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

 

  

Направление подготовки 15.04.02 «Технологические машины и оборудование»
Программа магистратуры «Машины и оборудование промышленной экологии»



Направление подготовки 15.04.02 «Технологические машины и оборудование» 

Программа магистратуры «Химическое машино- и аппаратостроение» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артемова»; 

2. ООО «ЗАВКОМ-Инжиниринг»; 

3. АО «Корпорация «Росхимзащита»; 

4. ООО «ВайсТех Инжиниринг»; 

5. ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «НаноТехЦентр» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90,0 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
86,7 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

80 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
93,3 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
93,3 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96,7 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96,7 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
93,3 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей

В анкетировании приняли участие _6_ представителей работодателей:

1. ПАО «Тамбовский завод «Электроприбор»;

2. АО  "ТАМБОВСКИЙ ЗАВОД "КОМСОМОЛЕЦ" ИМЕНИ Н.С. АРТЕМОВА"

(АО “ЗАВКОМ”)АО «ЗАВКОМ»;

3. ООО «Инновация» г. Тамбов;

4. Производственная группа компаний «Молта» г. Тамбов

5. ООО «Тамбовский завод ГПМ»

6. ООО «ВОСТЕХРЕМИМ»

Вопросы Удовлетворенность,
%

1. НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 90
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической

подготовки выпускников?
90

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической
подготовки выпускников?

80

4. Насколько профессиональные компетенции выпускников,
сформированные при освоении образовательных программ
соответствуют трудовым функциям профессиональных
стандартов, указанных в образовательной программе?

100

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных
(личностных) компетенций выпускников?

90

6. Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных
компетенций по полученной квалификации?

90

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к
адаптации?

90

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами
выпускников?

90

9. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и
исполнительностью выпускников?

90

10. Насколько Вы
удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом?

80

Степень удовлетворенности
Полная

удовлетворенность
89 %

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования
Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности

Неудовлетворенность До50%
Частичнаянеудовлетворенность От50%до65%
Частичнаяудовлетворенность От65%до80%

Полная удовлетворенность От80%до100%

Направление подготовки 15.04.05 «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 
производств»

Программа магистратуры «Технология машиностроения»



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей: 

1. Публичное акционерное общество «Тамбовский завод «Электроприбор» 

2. АО «ТАМАК» 

3. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» 

4. АО «Корпорация «Росхимзащита» 

5. АО «ЗАВКОМ» 

6. ООО «Скиллбот» 

7. ООО «Агрохолод» 

8. АО Тамбовский завод «Октябрь» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
80 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
84 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
78 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
89 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
89 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
94 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

88,9% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 15.04.06 «Мехатроника и робототехника»
Программа магистратуры «Мехатронные системы»



Направление подготовки 18.04.01 «Химическая технология» 

Программа магистратуры «Химия и технология продуктов основного органического 

и нефтехимического синтеза» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. Акционерное общество «Пигмент» 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАВКОМ-ИНЖИНИРИНГ» 

3. Федеральное казенное предприятие «Тамбовский пороховой завод» 

4. Акционерное общество «Корпорация «Росхимзащита» 

5. Общество с ограниченной ответственностью «АДЕЛЕЙД» 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ВайсТех Управляющая компания». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
100 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
100 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

100 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 



Направление подготовки 18.04.02 «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в 

химической технологии, нефтехимии и биотехнологии» 

Программа магистратуры «Энерго- и ресурсосберегающие технологические 

процессы и аппараты» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

 АО «Пигмент»; 

  ООО «ВАЙСТЕХИНЖИНИРИНГ»; 

 АО «Корпорация «Росхимзащита»; 

 АО «Талвис»; 

  АО «Знаменский сахарный завод». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
100 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
95 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

95 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
95 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
95 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

95,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 19.04.01 «Биотехнология» 

Программа магистратуры «Промышленная биотехнология и биоинженерия» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___4___ представителей работодателей: 

1. АО «Биохим», Тамбовская область, город Рассказово, Аптекарская улица, д. 16; 

2.  ОАО «Орбита», г. Тамбов, ул. Кавалерийская, 13; 

3. ООО «Кристалл», Тамбовская. обл. г. Кирсанов, ул. Заводская д.1   

4. ОАО «Тамбовский хлебозавод», г. Тамбов, улица Лермонтовская, 134; 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
95 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

95 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
95 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

96,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. Тамбовский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – 

филиал ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и 

мониторингу окружающей среды»; 

2. АО Тамбовская сетевая компания»; 

3. ООО «Завод Тамбовполимермаш»; 

4. АО «Алмаз»; 

5. ООО «Основа»; 

6. АО «Пигмент»; 

7. ООО «Тамбовский экологический комбинат»; 

8. Тамбовский филиал ФГБУ «Центр лабораторного анализа и технических 

измерений по Центральному федеральному округу» Федеральной службы по 

экологическому, технологическому и атомному надзору; 

9. Филиал «Цнинская шлюзованная система» ФГБВУ «Центррегионводхоз»; 

10. Центрально-Черноземное управление Федеральной службы по надзору в сфере 

природопользования. 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
100 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
60 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
60 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

90 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Направление подготовки 20.04.01 «Техносферная безопасность»
Программа магистратуры «Промышленная экология и рациональное использование природных ресурсов»



Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 20.04.01 «Техносферная безопасность» 

Программа магистратуры «Промышленная безопасность» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___4___ представителей работодателей: 

 ГУ МЧС по Тамбовской области; 

  ТОГКУ «Пожарно-спасательный центр» ПСО; 

  МБУ «Аварийно-спасательная служба города Тамбова»; 

  ПАО «Пигмент». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
95 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
95 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
95 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность   

96,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 21.04.01 «Нефтегазовое дело» 

Программа магистратуры «Аппаратурно-технологическое оформление 

нефтехимических производств» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей: 

- АО «Газпром газораспределение Тамбов»; 

- АО «Тамбовнефтепродукт». 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
98 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
95 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

100 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
100 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

99 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 22.04.01 «Материаловедение и технологии материалов» 

Программа магистратуры «Материаловедение и технологии материалов в 

машиностроении и приборостроении» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие        6        представителей работодателей: 

1. АО «ЗАВКОМ» 

2. АО «ТамбовМаш» 

3. ПАО «Тамбовский завод Электроприбор» 

4. ООО "НАКС-ТАМБОВ" 

5. ООО «ТЛТ» 

6. ООО СМНУ «Тамбовпусконаладка» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
87 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

87 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
93 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы 

удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

90 % 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичнаянеудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичнаяудовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие   10   представителей работодателей: 

1. ООО «КРИСТАЛЛ» 

2. ООО «ТЕХЛАЙН» 

3. ООО «ЦЕНТР МОТОР ЮГ» 

4. Ассоциация «ЖКХ» 

5. ООО ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «ТАМБОВ-АВТО-СИТИ» 

7. ООО «УЛЕЙ-АВТО-ЗАПАД» 

8. ООО «Z-LINE» 

9. ЗАО Корпорация «МАЛКОМ» 

10. ООО «Мучкап-Нива» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
80 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

70 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
70 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
80 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
70 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
70 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

80 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

Направление подготовки 23.04.01 «Технология транспортных процессов»
Программа магистратуры «Безопасность дорожного движения»



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие   10   представителей работодателей: 

1. ООО «КРИСТАЛЛ» 

2. ООО «ТЕХЛАЙН» 

3. ООО «ЦЕНТР МОТОР ЮГ» 

4. Ассоциация «ЖКХ» 
5. ООО ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «ТАМБОВ-АВТО-СИТИ» 

7. ООО «УЛЕЙ-АВТО-ЗАПАД» 

8. ООО «Z-LINE» 

9. ЗАО Корпорация «МАЛКОМ» 

10. ООО «Мучкап-Нива» 
 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

80 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

80 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

70 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

70 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

80 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

70 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

70 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

100 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
80 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

Направление подготовки 23.04.03 «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов»
Программа магистратуры «Автомобили и автомобильное хозяйство»



Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей: 

1. Публичное акционерное общество «Тамбовский завод «Электроприбор» 

2. АО «ТАМАК» 

3. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» 

4. АО «Корпорация «Росхимзащита» 

5. АО «ЗАВКОМ» 

6. ООО «Скиллбот» 

7. ООО «Агрохолод» 

8. АО Тамбовский завод «Октябрь» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
80 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
84 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
78 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
89 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
89 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
94 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

88,9% 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 27.04.02 «Управление качеством»
Программа магистратуры «Технологии бережливого производства и менеджмент качества»



Направление подготовки 27.04.03 «Системный анализ и управление» 

Программа магистратуры «Системный анализ и управление информационными 

системами» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___7___ представителей работодателей: 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Дэмис Инновационные решения» (ООО 

ДИР) 143026, г.Москва, Территория Сколково Инновационного центра, б-р. Большой, д.42, 

стр. 1, эт. 1, пом. 334. Офис  №1 в Тамбове: г. Тамбов, 392000, ул. М. Горького, д. 17/129, 

БЦ «Галерея» 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Международный информационный 

нобелевский центр» (ООО «МИНЦ») 392680, г. Тамбов, ул. Монтажников, 3.  

3. Тамбовское областное государственное бюджетное учреждение «Центр материально-

технического обеспечения деятельности учреждений здравоохранения» (ТОГБУ 

«ЦМТОДУЗ» 392004, г. Тамбов, ул. Тамбов-4, д.20/144 

4. Межвидовой центр подготовки и боевого применения войск РЭБ (учебный и 

испытательный) 392006, г. Тамбов-6, ул. Комиссара Московского, 1, в/ч 61460 

5. Акционерное общество «Региональный навигационно-информационный центр по 

Тамбовской области» (АО «РНИЦ по Тамбовской области) 392000. г. Тамбов, ул. 

Советская, д. 118 

6. Управление информационных технологий, связи и документооборота администрации 

Тамбовской области392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная,  14 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Гибрид» (ООО «Гибрид») 392008, г. Тамбов, 

ул. Чичканова, 58 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
87 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
90 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
70 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
82 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
84 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
75 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
75 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
85 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
85 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

82,3 % 



 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей:
1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артёмова» (АО «ЗАВКОМ»
2. ПАО «Электроприбор»
3. ООО «Тамбовский завод грузоподъемных машин»
4. АО «ТАГАТ» им С.И. Лившица
5. ООО «ВОСТЕХРЕМИМ»
6. Производственная группа компаний «Молта» г. Тамбов
7. ООО «Инновация»

Вопросы Удовлетворенность,
%

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с
Университетом?

86

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической
подготовки выпускников?

89

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической
подготовки выпускников?

80

4. Насколько профессиональные компетенции выпускников,
сформированные при освоении образовательных программ
соответствуют трудовым функциям профессиональных
стандартов, указанных в образовательной программе?

89

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных
(личностных) компетенций выпускников?

89

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных
компетенций по полученной квалификации?

83

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к
адаптации?

89

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными
качествами выпускников?

91

9. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и
исполнительностью выпускников?

91

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки
выпускников в целом?

83

Степень удовлетворенности
Полная

удовлетворенность
87 %

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности

Неудовлетворенность До 50%
Частичная

неудовлетворенность
От 50% до 65%

Частичная удовлетворенность От 65% до 80%
Полная удовлетворенность От 80% до 100%

Направление подготовки 27.04.03 «Системный анализ и управление»
Программа магистратуры «Системный анализ проектно-технологических решений»



Результаты анкетирования работодателей 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
100 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

90 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

90 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

80 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

80 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

89 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 27.04.04 «Управление в технических системах»
Программа магистратуры «Системы и средства управления технологическими процессами»

В анкетировании приняли участие __5___ представителей работодателей: 

1. ООО «Контур Автоматизация» 

2. АО «Тагат» 

3. ООО «Завком-Инжиниринг» 

4. АО «Пигмент» 

5. ООО "Группа Компаний «Русагро» 



Направление подготовки 28.04.02 «Наноинженерия» 

Программа магистратуры «Наноинженерия в машиностроении» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей: 

1. АО «Тамбовский завод «Комсомолец» имени Н.С. Артемова»; 

2. ООО «ЗАВКОМ-Инжиниринг»; 

3. АО «Корпорация «Росхимзащита»; 

4. ООО «ВайсТех Инжиниринг»; 

5. ПО «АГРОТЕХ» 

6. ООО «НаноТехЦентр» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96,7 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
93,3 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

88 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
100 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
96,7 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
100 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96,7 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

97 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



 



Направление подготовки 29.04.03 «Технология полиграфического и упаковочного 

производства» 

Программа магистратуры «Технологии производства и утилизации упаковки из 

полимерных материалов» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

1. Филиал ООО фирма «Инвестал», г. Тамбов; 

2. ООО «Картон-Тара», г. Тамбов; 

3. АО «Упаковочные системы», г. Москва; 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100% 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96% 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
84% 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92% 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
84% 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
100% 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
92% 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
84% 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100% 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
100% 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 
В анкетировании приняли участие ______ представителей работодателей: 
1. Колхоз-племенной завод имени Ленина, Тамбовский район, Тамбовская область, 

Тамбовская обл., Тамбовский р-н, с Покрово-Пригородное, ул. Советская, д 72А; 
2. ЗАО «Корпорация Малком», г. Тамбов, Тамбовский район, сельское поселение 

Комсомольский сельсовет, д. Крутые Выселки, ул. Промышленная, строение 28; 
3. ООО «ХимГарант», г. Тамбов, ул. Бастионная, д. 3; 
4. ООО «Мучкап-Нива», Тамбовская обл., м. р-н Мучкапский, г.п. Мучкапский 

поссовет, рп Мучкапский, ул. Станционная, д. 247; 
5. ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт использования техники 

и нефтепродуктов в сельском хозяйстве», г. Тамбов, пер. Ново-Рубежный, 28; 
6. АО Племзавод «Пригородный», Тамбовская обл., Тамбовский район, с. Донское, ул. 

Центральная, д. ЗД. 1Б; 
7. ООО ПО «Агротех», Тамбовская обл., г. Тамбов, Урожайная, 2Л, оф. 15; 
8. ООО «Агротехнологии», Тамбовская область, Жердевский район, г. Жердевка, ул. 

Заводская, д. 28, к.а; 
9. ООО «Кристалл», Тамбовская обл., г. Кирсанов, ул. Заводская, д. 1; 
10. ООО «Техлайн», Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Селезневская, д. 92; 
11. ООО «З-Лайн», Тамбовская обл, г. Рассказово, ул. Шмаковская, д. 88; 
12. ООО «Бизнес-Маркет», Тамбовская обл., Тамбовский р-н, п. Строитель, 

Промышленная зона, стр. 1; 
13. Администрация Тамбовского района Тамбовской области, Тамбовская область, 

Тамбовский район, поселок Строитель, улица Придорожная, дом № 1 «А». 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 
1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
96,9 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

93,8 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

90,8 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

90,8 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

93,8 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

93,8 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

93,8 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

92,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

92,3 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

93,8 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
93,2 % 

Направление подготовки 35.04.06 «Агроинженерия»
Программа магистратуры «Технологии и технические средства в сельском хозяйстве»



 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие ______ представителей работодателей: 

1. Кондитерская фирма «ТАКФ» 
2. ПАО «Пигмент» 

3. АО «Тамак» 
4. ООО «Азимут» 

 
 
 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

93 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

87,7 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

85 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

93,7 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

97 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

88,4 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 
к адаптации? 

96 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

97 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

99,2 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

91 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
ХХ % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент»
Программа магистратуры «Маркетинг»



Направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент» 

Программа магистратуры «Производственный менеджмент» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _11__ представителей работодателей: 

1. АНО "Региональный центр управления и культуры"  

2. Почта Банк 

3. Магазин Автомаг 

4. ООО «Виктория-Регион» 

5. Ассоциация "ЖКХ-68" 

6. ООО ГИДРОТЕХПРОЕКТ  

7. ООО Агросоюз 

8. АО "Пигмент" 

9. ОАО «Кондитерская фирма «ТАКФ» 

10. ООО "Гарантия успеха" 

11. ООО «Биофуд» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
98 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
98 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
93 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

93 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
98 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
98 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
98 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
98 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

100 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 



Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие 10 представителей работодателей: 
− ОСФР по Тамбовской области; 
− Воронежская таможня Тамбовский пост; 
− УФНС по Тамбовской области; 
− Управление Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области; 
− Территориальный орган федеральной службы государственной статистики по 
Тамбовской области; 
− Территориальный фонд обязательного медицинского страхования; 
− АО  "АЛЬФА-БАНК"; 
− ООО "ДОРСТРОЙ"; 
− ОАО "ТАКФ"; 
− ПАО Сбербанк. 
 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 99 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 96,5 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 94,1 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

90,3 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 94 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 95,3 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 95 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 96,1 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 95,8 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
95,11 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент»
Программа магистратуры «Управление экономической безопасностью»



Направление подготовки 38.04.05 «Бизнес-информатика» 

Программа магистратуры «Информационные технологии в бизнесе» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

1. ООО «ДИР» (Demis Group) 

2. ООО «Интернет Решения» 

3. ООО «Юнион» 

4. ПАО «Ростелеком» 

5.  «Orexland» (ИП Бобоева) 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
96 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

92 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
96 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
84 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
92 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
96 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
96 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

94.4 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 
1. АО "Тандер" 
2. ООО «Интернет Решения» 
3. ООО «Юнион» 
4. ПАО «Ростелеком» 
5.  ИП Беляева С.Ю.  
6. Цветочный дом «Лирия» 
7. ООО «Милден» 
8. ООО «Агроторг» 

 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

97.5 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

97.5 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

92.5 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 
к адаптации? 

92 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

95 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

97.5 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

97.5 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
95.5 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Направление подготовки 38.04.06 «Торговое дело»
Программа магистратуры «Коммерческая деятельность»



Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» 

Программа магистратуры «Юрист в уголовном судопроизводстве» 

 

 Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _12_ представителей работодателей: 

1. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида». 

2. Тамбовская областная коллегия адвокатов «ПРАВО». 

3. Прокуратура Тамбовской области. 

4. Тамбовская областная нотариальная палата. 

5. ОМВД.  

6. Тамбовский областной суд. 

7. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по 

Тамбовской области. 

8. ООО «Плюс Гарантия Тамбов». 

9. ООО «Центр разработки РИБ «Тамбов». 

10. Октябрьское районное отделение судебных приставов г. Тамбова Управления 

Федеральной службы судебных приставов России по Тамбовской области. 

11. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области. 

12. ООО «Газпром межрегионгаз Тамбов». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
95,4 

 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
92,3 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
77 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

84,6 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90,8 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
86,2 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93,8 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
92,3 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
92,3 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
89,2 

Степень удовлетворенности Полная 



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

удовлетворенность 

89,4 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» 

Программа магистратуры «Право и государство: теория и практика» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___6___ представителей работодателей: 

1. Строительная компания «Спецмонтаж» 

2. Общественная палата Тамбовской области 

3. Союз «Тамбовская областная торгово-промышленная палата» 

4. ООО «УК ЮГ» 

5. АО «Тамбовские коммунальные системы» 

6. Третья Тамбовская областная коллегия адвокатов 

… 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
78 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
84 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

78 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
86 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
86 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
88 

10.  Насколько Вы 

удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 
86 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

85 % 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 

Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 10 представителей работодателей: 

1. Правовой департамент Правительства Тамбовской области 

2. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской обла-

сти 

3. Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Тамбовской и Ли-

пецкой областях 

4. Избирательная комиссия Тамбовской области 

5. Тамбовская областная нотариальная палата 

6. Союз «Тамбовская областная Торгово-промышленная палата» 

7. ГК АСБ 

8. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

9. ООО «Учет.Налоги.Право» 

10. ООО «Юридическая компания «Ваш юрист» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 98 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подго-

товки выпускников? 
94 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подго-

товки выпускников? 
88 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ со-

ответствуют трудовым функциям профессиональных стандар-

тов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных (лич-

ностных) компетенций выпускников? 
88 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
92 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
86 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительно-

стью выпускников? 
92 

10.  Насколько Вы удовлетвореныкачествомподготовки выпускни-

ков в целом? 
92 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-

ренность 91,4 % 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция»
Программа магистратуры «Юрист в органах публичной власти»
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Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 

Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 

 

  



Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» 

Программа магистратуры «Международное право» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __10____ представителей работодателей: 

1. Правительство Тамбовской области (правовой департамент) 

2. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области 

3. Тамбовская областная нотариальная палата 

4. Союз «Тамбовская областная торгово-промышленная палата» 

5. МТУ Росимущества в Тамбовской и Липецкой областях 

6. Избирательная комиссия Тамбовской области 

7. Группа Компаний "АСБ". 

8. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

9. ООО «Учет. Налоги. Право». 

10. ООО «Юридическая компания Ваш юрист» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
98 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
94 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
86 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
88 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
92 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
84 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
92 

10.  Насколько Вы 

удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 
92 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

91% 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 



Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___11___ представителей работодателей: 

1. Арбитражный суд Тамбовской области 

2. Управление судебного департамента в Тамбовской области 

3. Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Тамбовской и 

Липецкой областях. 

4. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

5. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области 

6. Тамбовская областная нотариальная палата 

7. Союз «Тамбовская областная Торгово-промышленная палата» 

8. Группа компаний «АСБ» 

9. Министерство сельского хозяйства Тамбовской области 

10. ООО «Юридическая компания Ваш юрист» 

11. ООО «Учет. Налоги. Право» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
85 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
80 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
85 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

85 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

85 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

80 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

80 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 

90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 

80 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

84 % 

 

Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция»
Программа магистратуры «Судебная власть, организация правоохранительной деятельности, адвокатура, 

нотариат»
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Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От50%до65% 

Частичная удовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 

 

  



Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» 

Программа магистратуры «Юрист в правоохранительных органах» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __10__ представителей работодателей: 

1. Войсковая часть № 31969;  

2. Группа компаний «АСБ»; 

3. МТУ Росимущества в Тамбовской и Липецкой области; 

4. ООО «Юридическая компания «Ваш юрист»; 

5. Правовой департамент Правительства Тамбовской области; 

6. Прокуратура Советского района г. Махачкала; 

7. Следственное управление МУ МВД России «Энгельсское» Саратовской области; 

8. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по 

Республике Дагестан;  

9. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида»;  

10. Тамбовская областная нотариальная палата;  

11. УМВД России по Тамбовской области; 

12. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области. 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
95 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
85 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ, 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

85 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
85 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
95 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
85 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 
95 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность  



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

89,5% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Направление подготовки 42.04.01 «Реклама и связи с общественностью» 

Программа магистратуры «Стратегические коммуникации в связях с 

общественностью и рекламе» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 10 представителей работодателей: 

1. ГТРК «Тамбов», филиал ФГУП «ВГТРК» 

2. ООО «Скобеев и партнеры» 

3. АНО «Агентство социальной информации «Новый век» 

4. ООО «ДИР» 

5. ООО «Молинос тех» 

6. МИА «Россия сегодня» 

7. Управление социальной защиты и семейной политики администрации Тамбовской 

области 

8. ТОГБУ «Государственный архив Тамбовской области» 

9. ИП Морозова Мария Владимировна 

10. ООО "Спецмонтаж-Строй" 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 86% 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
82% 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
78% 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

68% 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
96% 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнемпрофессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
72% 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94% 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
92% 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96% 

10.  Насколько Вы 

удовлетвореныкачествомподготовкивыпускников в целом? 
90% 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

85,4% 

 



 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичнаянеудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичнаяудовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Результаты анкетирования работодателей 
 

В анкетировании приняли участие __8__ представителей работодателей: 
1. ЗАО «ДСУ-2» 
2. ФКУ Упрдор Москва-Волгоград 
3. ООО «Стройкомплекс» 
4. АО «ДСК» «АВТОБАН», Управление М-7 «Волга» 
5. ООО «Мостострой» 
6. ООО «СтройПроектСервис» 
7. ООО «СпецПромСтрой» 
8. Комитет дорожного хозяйства администрации г.Тамбова 

 

Вопросы Удовлетворенность, 
% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом? 

85 
 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки выпускников? 

75 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки выпускников? 

70 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательных программ 
соответствуют трудовым функциям профессиональных 
стандартов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 
(личностных) компетенций выпускников? 

95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 
компетенций по полученной квалификации? 

75 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
адаптации? 

90 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами выпускников? 

90 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 
исполнительностью выпускников? 

90 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  
выпускников в целом? 

85 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 
85 % 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 
неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Специальность 08.05.02 «Строительство, эксплуатация, восстановление и техническое прикрытие 
автомобильных дорог, мостов и тоннелей»

Специализация «Строительство (реконструкция), эксплуатация и техническое прикрытие автомобильных 
дорог»



Специальность 10.05.03 «Информационная безопасность автоматизированных 

систем» 

Специализация «Безопасность открытых информационных систем» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 14  представителей работодателей: 

1. ИЦ УМВД России по Тамбовской области 

2. ЦИТСиЗИ УМВД России по Тамбовской области 

3. АО «Пигмент» 

4. Правительство Тамбовской области 

5. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по 

Тамбовской области  

6. ТОГБОУ «РИТЦ» 

7. Тамбовское областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения 

«Городская клиническая больница имени Архиепископа Луки г. Тамбова» 

8. Центральный банк Российский Федерации 

9. Межвидовой центр подготовки и боевого применения войск РЭБ (учебный и 

испытательный) 

10. ПАО « Тамбовская энергосбытовая компания» 

11. ПАО «Ростелеком» 

12. Компания «Системы Безопасности» (ИП Топников А.И.) 

13. ООО «Тигрис» 

14. Акционерное общество «Тамбовская сетевая компания» 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
94 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
97 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
88 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

95 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
87 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
96 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
92 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
88 



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
100 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
96 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

93% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Специальность 38.05.01 «Экономическая безопасность» 

Специализация «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 10 представителей работодателей: 

 ОСФР по Тамбовской области; 

 Воронежская таможня Тамбовский пост; 

 УФНС по Тамбовской области; 

 Управление Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области; 

 Территориальный орган федеральной службы государственной статистики по 

Тамбовской области; 

 Территориальный фонд обязательного медицинского страхования; 

 АО  "АЛЬФА-БАНК"; 

 ООО "ДОРСТРОЙ"; 

 ОАО "ТАКФ"; 

 ПАО Сбербанк. 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
99 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
96,5 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
94,1 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

90,3 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
95 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
94 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
95,3 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
95 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
96,1 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
95,8 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

95,11 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 



Специальность 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности» 

Специализация «Уголовно-правовая» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие _12_ представителей работодателей: 

1. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида». 

2. Тамбовская областная коллегия адвокатов «ПРАВО». 

3. Прокуратура Тамбовской области. 

4. Тамбовская областная нотариальная палата. 

5. ОМВД.  

6. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по 

Тамбовской области. 

7. ООО «Плюс Гарантия Тамбов». 

8. ООО «Центр разработки РИБ «Тамбов». 

9. Октябрьское районное отделение судебных приставов г. Тамбова Управления 

Федеральной службы судебных приставов России по Тамбовской области. 

10. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области. 

11. ООО «Газпром межрегионгаз Тамбов». 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
95,0 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
91,7 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
75,0 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

83,3 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
90,0 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
85,0 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
93,3 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
91,7 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
91,7 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
88,3 

Степень удовлетворенности 
Полная 

удовлетворенность 



Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

88,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 10 представителей работодателей: 

1. Правовой департамент Правительства Тамбовской области 

2. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской обла-

сти 

3. Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Тамбовской и Ли-

пецкой областях 

4. Избирательная комиссия Тамбовской области 

5. Тамбовская областная нотариальная палата 

6. Союз «Тамбовская областная Торгово-промышленная палата» 

7. ГК АСБ 

8. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

9. ООО «Учет.Налоги.Право» 

10. ООО «Юридическая компания «Ваш юрист» 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  НасколькоВыудовлетворенысотрудничествомсУниверситетом? 98 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подго-

товки выпускников? 
94 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подго-

товки выпускников? 
88 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ со-

ответствуют трудовым функциям профессиональных стандар-

тов, указанных в образовательной программе? 

90 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных (лич-

ностных) компетенций выпускников? 
88 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
92 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
94 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 
86 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительно-

стью выпускников? 
92 

10.  92 

Степень удовлетворенности 
Полная удовлетво-

ренность 91,4 % 

 

Оценочнаяшкаларезультатованкетирования 

Специальность 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности»
Специализация «Государственно-правовая»

Насколько Вы удовлетвореныкачествомподготовки выпускни-

ков в целом? 
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Степеньудовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До50% 

Частичнаянеудовлетворенность От50%до65% 

Частичнаяудовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 
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Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие ___10___ представителей работодателей: 

1. Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Тамбовской и 

Липецкой областях. 

2. Войсковая часть №31969 г. Тамбов 

3. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида» 

4. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области 

5. Тамбовская областная нотариальная палата 

6. Союз «Тамбовская областная Торгово-промышленная палата» 

7. Группа компаний «АСБ» 

8. Министерство сельского хозяйства Тамбовской области 

9. Следственное управление Следственное управление Следственного комитета РФ 

по РД 

10. Прокуратура Советского района г. Махачкала 

 

 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
90 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

75 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

70 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

80 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 

80 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 

75 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 

75 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
70 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
75 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

выпускников в целом? 
85 

Степень удовлетворенности Полная 

Специальность 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности»
Специализация «Гражданско-правовая»
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Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

удовлетворенность 

77,5 % 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентныйинтервалудовлетворенности 

Неудовлетворенность До50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От50%до65% 

Частичная удовлетворенность От65%до80% 

Полная удовлетворенность От80%до100% 

 

  



Специальность 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности» 

Специализация «Военно-правовая» 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

В анкетировании приняли участие __10__ представителей работодателей: 

1. Войсковая часть № 31969;  

2. Группа компаний «АСБ»; 

3. МТУ Росимущества в Тамбовской и Липецкой области; 

4. Прокуратура Советского района г. Махачкала; 

5. Следственное управление МУ МВД России «Энгельсское» Саратовской области; 

6. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по 

Республике Дагестан;  

7. Тамбовская областная коллегия адвокатов «Эгида»;  

8. Тамбовская областная нотариальная палата;  

9. УМВД России по Тамбовской области; 

10. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской 

области. 

 

Вопросы 
Удовлетворенность, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

Университетом? 
100 

2.  Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 
95 

3.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 
90 

4.  Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ, 

соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

95 

5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем универсальных 

(личностных) компетенций выпускников? 
85 

6.  Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных 

компетенций по полученной квалификации? 
85 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

адаптации? 
95 

8.  Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 
85 

9.  Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников? 
95 

10.  Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки  

выпускников в целом? 
90 

Степень удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

91,5 % 

 



Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 


	ank-2022_rabot_ТЛ.pdf (p.1)
	Приложение_6.pdf (p.2-147)

